VLn 1.53
VLn 2.66 _.<_m wwmo 20 L=1,525m
= =v, [ =
L=2,656m ru\w”/\\, 550 M
L.p. Rodzaj ptyty llos¢ [szt] L dotoru®
1 Ptyta tramwajowa torowa VL 08s 2 (ometraZ odriesio™
2 Ptyta tramwajowa torowa VL 08e 10 ol
3 Ptyta tramwajowa torowa VL 08 6
4 Ptyta tramwajowa torowa VL 15 144
5 Ptyta tramwajowa torowa VL 30 88
6 Ptyta tramwajowa torowa VL 60 74
7 Ptyta tramwajowa torowa VL 1.093 (nietypowa) 1
8 Ptyta tramwajowa torowa VL 1.217 (nietypowa) 1
9 Ptyta tramwajowa torowa VL 1.223 (nietypowa) 1
10 Ptyta tramwajowa torowa VL 1.520 (nietypowa) 1
11 Ptyta tramwajowa torowa VL 1.525 (nietypowa) 1
12 Ptyta tramwajowa torowa VL 2.494 (nietypowa) 1 VLn 2.49
13 Ptyta tramwajowa torowa VL 2.656 (nietypowa) 1 o L=2,494m
14 Ptyta tramwajowa miedzytorowa VK 15 72 m., VL 08s mw/w\_.mmw
15 Ptyta tramwajowa miedzytorowa VK 30 124 m L=0,700 _
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